
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５０１回 理事会議事録 

日 時 平成３０年６月１８日（月）１５:００～１７:０５ 

場 所 一般社団法人静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、山村卓道、宮島直久、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

（監事）鶴田忠男 

欠席者（理事）無し 

（監事）鍋田昌吾 

 理事１０名のうち１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達し

ている。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．経営者研修会（社長研修会）開催（案）について 

東部支部小澤理事から説明があり、伊豆修善寺温泉「桂川」で開催日を含め

審議した結果、１０月１７日～１８日の開催で理事会は承認した。 

議題２．「i-Constructionの業務拡大について」等 

県交通基盤部建設技術企画課 ICT 推進班との協議について、亀谷理事から

状況説明があり、専門委員の必要性から望月事務局長が協会委員会規程第２

条第 1 項よりワーキンググループ委員会（亀谷寧一委員長、㈱東日の倉田興

治、昭和設計㈱藤田嘉久）を設けることを提案した。また、技術委員会から辻

本俊介委員から深民泰弘氏への交代が提案され、両案を審議した結果、理事会

は了承した。 

議題３．広報についての提案について 

  「静測協２０１９新年号」の原稿依頼先について、浜松河川国道事務所長、

静岡市長、新代表者（各支部による）とすること及び毎年東中西部合わせて 20

社程度の会員の頁を設けることを審議の結果、理事会は了承した。 

  「会員名簿」について、望月事務局長から災害時の応援体制（連絡網）や災

害協定締結者、「土木積算 S・E選定要領」に関する覚書市町の掲載の提案があ

り、理事会は了承した。 

  ホームページの更新運営委託について、望月事務局長から提案があり、審議

した結果、理事会は次回への継続審議とした。 

 



報 告 

１．６月６日「測量の日」記念講演会参加人数について 

静測協１２５名、他の測協２２名、国県市町５３名その他１９名の合計２１

９名が参加したことを望月事務局長が報告した。 

２．科学技術高等学校インターンシップの実施について 

  学校からの正式文書を望月事務局長が説明し、理事会は了承した。 

３．全測連平成３０年度定時総会資料について 

   望月事務局長が決算資料や講演報告等説明した。 

４．全測連の年間予定と全国会長会議について 

  望月事務局長がスケジュール表を説明し、全国会長会議の出席を確認した。 

５．建産連会長表彰と定時総会について 

  杉山博前会長の会長表彰受賞と事業活動を報告した。 

６．中地整・交通基盤部関係者との意見交換会テーマ 

  望月事務局長が、応募が少ないため、提出するように依頼した。 

７．東伊豆町役場との災害協定締結式について 

  望月事務局長が当日の行程を確認した。 

８．県補助金人材確保対策事業経過及び提案書の変更について 

  望月事務局長がアドバイザーの助言を受けて修正した箇所を説明した。 

９．全測連中部地区協議会第１回役員会及び合同講演会等の開催について 

  望月事務局長が当日のスケジュールを説明した。 

１０．「土木積算 S・E資格更新講習会」「土木積算 S・E選定講習会」「災害復旧

事業技術研修会」の開催について 

 望月事務局長が開催の内容について説明し、関係委員の参加を依頼した。 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３０年７月２０日 

 

会 長   藤 山 義 修  ㊞ 

 

監  事   鶴 田 忠 男  ㊞ 


